

*«Как нет человека без самолюбия,  
так и нет человека без любви к отечеству,  
и эта любовь дает воспитанию  
верный ключ к сердцу человека...»  
К.Д.Ушинский*

Патриотическое воспитание ребенка — сложный педагогический процесс. В основе него лежит развитие нравственных чувств. Чувство Родины начинается у ребенка с отношений к семье, к самым близким людям- к матери, отцу, бабушке, дедушке – это корни связывающие его с родным домом и ближайшем окружением. Чувство Родины начинается с восхищения тем, что видит перед собой малыш, чьему он изумляется и что вызывает отклик в его душе. И хотя многие впечатления не осознаны им глубоко, но пропущенные через детское восприятие, они играют огромную роль в становлении личности патриота.

В рамках решения задачи годового плана «Содействовать развитию представлений обучающихся о родном городе средствами проектной деятельности» В МБДОУ прошел смотр-конкурс уголков патриотического воспитания «Россия – Родина моя».

В конкурсе приняли участие все группы. На конкурс было представлено много дидактического и познавательного материала. Семьями воспитанников изготовлены макеты любимых мест города, родословные семей, гербы семей и т.д.



